
ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ  

приймальної комісії ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж  

 ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» 

 

25.06.2024           №6 

 

ПРИСУТНІ Василь АНДРЄЄВ, Тетяна КОНОВАЛЬЧУК, Тетяна 

БОНДАРЕВСЬКА, Аліна МИРНЕНКО, Ірина 

ПРОКОПЕНКО, Яна ЧИЧИРКО, Вікторія МУЗИКА, 

Маргарита ГІДІРІМ 

 

Голова Приймальної комісії:  Геннадій ПІНЬКОВСЬКИЙ 

Відповідальний секретар:  Ольга ЛЯШЕНКО 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про оголошення прийому заяв від вступників до ВСП «Бобринецький 

аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на 

денну форму навчання на основі базової середньої освіти. 

Ольга ЛЯШЕНКО 

2. Про розгляд та погодження розкладу вступних випробувань – співбесід 

для вступників до ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. 

Порика Білоцерківського НАУ» за денною формою навчання для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі 

базової середньої освіти. 

Ольга ЛЯШЕНКО 

3. Про розгляд та погодження розкладу фахового вступного 

випробування – співбесіди на спеціальність 201 Агрономія для вступників до 

ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського НАУ» за денною формою навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі освітньо-

кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника. 

Ольга ЛЯШЕНКО 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Ляшенко О.О. – відповідального секретаря Приймальної комісії, яка 

зазначила, що відповідно до Правил прийому до ВСП «Бобринецький 

аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» на 2024 рік, 

для вступників на основі базової середньої освіти з 25 червня розпочинається 

реєстрація електронних кабінетів вступників та завантаження необхідних 

документів, прийом заяв та документів розпочинається 01 липня та 

триватиме до 18:00 години 13 липня. Термін проведення співбесід – з 14 по 



22 липня. Рейтинговий список вступників, із зазначенням рекомендованих до 

зарахування за державним замовленням, буде оприлюднений не раніше 14:00 

години 22 липня та не пізніше 12:00 години 24 липня. Одночасно вступники 

отримають інформацію про отримання чи неотримання ними права вступу за 

державним замовленням. Вступники, які виконали вимоги до зарахування, 

будуть зараховані до числа студентів: за державним замовленням – не 

пізніше 18:00 години 31 липня, за кошти фізичних та юридичних осіб (на 

умовах контракту) – не пізніше 02 серпня. 

Матеріали вступної кампанії 2024 року вносяться до Єдиної 

державної бази з питань освіти, а саме: правила прийому, конкурсні 

пропозиції, заяви вступників, результати вступних випробувань, рейтингові 

списки рекомендованих до зарахування, переведення на вакантні місця, 

накази на зарахування тощо.  

Враховуючи це, Ляшенко О.О. запропонувала оголосити прийом 

вступників на 2024/2025 навчальний рік згідно з конкурсними пропозиціями, 

створеними в ЄДЕБО, для внесення заяв від вступників для участі в 

конкурсному відборі. 

 

І. УХВАЛИЛИ:  

1. Оголосити з 01 липня 2024 року прийом заяв від вступників на основі 

базової загальної середньої освіти денної форми навчання. 

2. Підготувати всі необхідні документи для проведення чіткої 

організаційної роботи вступної кампанії 2024 року. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Ляшенко О.О. – відповідального секретаря Приймальної комісії, яка 

наголосила на тому, що відповідно до Положення про Приймальну комісію 

ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського НАУ», розклад вступних випробувань, що проводяться 

коледжем, затверджується головою Приймальної комісії не пізніше ніж за 

три дні до початку прийому заяв та документів від вступників. 

Також, Положенням про приймальну комісію визначено, що для 

проведення конкурсних вступних випробувань, формуються комісія з 

проведення співбесід, а також екзаменаційні групи (потоки); відповідно до 

цих груп (потоків) формуються відомості щодо результатів проведених 

співбесід. 

Вступник, який подав заяву на вступ з усіма необхідними 

документами і допущений до конкурсних вступних випробувань, має право 

отримати екзаменаційний лист.  

Якщо вступник подає заяви на декілька спеціальностей в одному 

навчальному закладі, він має право здавати вступне випробування лише раз. 

Результати вступних випробувань такого вступника будуть зараховуватись 

на всі спеціальності, на які вступник подав заяву.  



Результати співбесіди вносяться до Єдиної державної бази з питань 

освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Андрєєв В.В., який запропонував сформувати потоки (екзаменаційних 

груп) на основі базової  середньої освіти.  

Крім того, надати вступнику право самостійно обрати екзаменаційний 

потік у таких випадках: якщо вступник подав заяву до іншого закладу, де 

складатиме вступні випробування; якщо вступник подав заяву до нашого 

закладу на різні спеціальності; у зв’язку з релігійними переконаннями або 

сімейними обставинами вступника. 
 

Ляшенко О.О. – відповідального секретаря Приймальної комісії, яка, 

враховуючи надані пропозиції, представила на розгляд та погодження 

розклад вступних випробувань для вступників до ВСП «Бобринецький 

аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» на основі 

базової середньої освіти за денною формою навчання. 
 

Відбулось обговорення розкладу. 
 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Погодити розклад вступних випробувань – співбесіди для 

вступників на основі базової середньої освіти до ВСП «Бобринецький 

аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» за денною 

формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра та подати їх на затвердження голові Приймальної 

комісії.  

2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Ляшенко О.О.:  

– Здійснювати розподіл вступників відповідно до розкладу вступних 

випробувань з урахуванням бажання кожного вступника.  

– Сформувати відомості результатів співбесіди згідно з утвореними 

групами.  

– Розмістити на офіційному сайті коледжу та інформаційному стенді 

Приймальної комісії розклад вступних випробувань – співбесід для 

вступників до ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського НАУ».  

– Ознайомити членів Приймальної комісії та членів екзаменаційних 

комісій із розкладом вступних випробувань – співбесіди для вступників до 

ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського НАУ». 
 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Ляшенко О.О. – відповідального секретаря Приймальної комісії, яка 

довела до відома присутніх, що у 2024 році для вступників на основі повної  



загальної середньої освіти та на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за денною формою здобуття освіти з 01 липня розпочинається реєстрація електронних кабінетів вступників та завантаження необхідних документів. А  з 05 липня розпочинається прийом заяв та документів.Фахове вступне випробування -  співбесіда проводиться 25 липня виключно для вступників, які вступають на місця державного замовлення на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника на спеціальність 201 Агрономія.Положенням про приймальну комісію визначено, що для проведення конкурсних вступних випробувань, формуються екзаменаційні групи (потоки); відповідно до цих груп (потоків) формуються відомості щодо результатів проведення індивідуальних усних співбесід.Результати екзаменів вносяться до Єдиної державної бази з питаньосвіти.
III. УХВАЛИЛИ:1. Погодити розклади фахового вступного випробування -  співбесіди для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника на спеціальність 201 Агрономія В С П  «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського Н А У »  за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та подати на затвердження голові Приймальної комісії.2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Ляшенко О .О .:-  Здійснювати розподіл вступників до відповідно до розкладу вступних випробувань з урахуванням бажання кожного вступника.-  Сформувати відомості результатів співбесіди згідно з утвореними групами.-  Розмістити на офіційному сайті коледжу та інформаційному стенді Приймальної комісії розклади вступних випробувань -  співбесід для вступників до В С П  «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського Н А У » .-  Ознайомити членів Приймальної комісії та членів екзаменаційних комісій із розкладом фахового вступного випробування -  співбесіди для вступників до В С П  «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського Н А У » .


